



Αθήνα, 20/12/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 18/12/2024 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΑΝΤΑΕΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΘΕΝ «ΣΩΤΗΡΕΣ» ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η **ανταπόκριση των συναδέλφων** στην πρόσκληση για κοινή συγκέντρωση με πρωτοβουλία των δύο συνδικαλιστικών κινήσεων «**Δημοκρατική Συνεργασία**» και «**ΔΕΚΣ**», που συγκροτούν το Προεδρείο του ΣΣΤΕ ήταν **ιδιαιτέρως μεγάλη**. Οι συνάδελφοι **τόσο της Αθήνας όσο και των παραρτημάτων** της περιφέρειας που επισκέφθηκε πρόσφατα κλιμάκιο του Προεδρείου για ενημέρωση (Θεσσαλονίκη – Καβάλα – Ηράκλειο – Ρέθυμνο- Χανιά) **με την αθρόα συμμετοχή τους επιβεβαίωσαν για ακόμη μια φορά την εμπιστοσύνη τους στο Σύλλογό τους** για τις προσπάθειες που καταβάλλει όλα τα τελευταία χρόνια για τη βελτίωση του εισοδήματος και τη διασφάλιση των κατακτήσεων μας ως συνταξιούχων της ΤτΕ.

Οι συνάδελφοι, **αντιστέκονται σε κάθε κίνηση** και πρωτοβουλία που **μετέρχονται οι υπονομευτές των προσπαθειών** του Συλλόγου οι οποίοι **υπόσχονται με ευκολία** τη δήθεν επίλυση των πάντων **προσπαθώντας ταυτόχρονα να μηδενίσουν τις προσπάθειες και ουσιαστικές λύσεις που έχουν επιτευχθεί τα τελευταία χρόνια από το Σύλλογό μας**. Πρόσφατα κάλεσαν σε «ενωτικό» προσκλητήριο για «αλλαγή» στο ΣΣΤΕ, ενέργειες και προσπάθειες που επαναλαμβάνονται σε κάθε προεκλογική περίοδο και μάλιστα από μια παράταξη που **όχι μόνον δεν έχει προσφέρει απολύτως τίποτα στην επίλυση του όποιου θέματος** αλλά στην ουσία όπως έχει αναφερθεί **υπονομεύει συστηματικά** κάθε πρωτοβουλία του Σωματείου. **Οι συνάδελφοι εκτιμούν και αντιλαμβάνονται** τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει το Προεδρείο του Συλλόγου από το 2020 και μετά με **κύρια επιδίωξη να επανέλθουν οι συντάξεις** και το εισόδημά μας στην «κανονικότητα» **προ της κρίσης του 2010!!!**

Παραθέτουμε συνολικά τις προσπάθειες που έχουν ήδη ολοκληρωθεί προς αυτήν την κατεύθυνση:

1. Υπογραφή Υπουργικής Απόφασης (16/1/2020) για την απονομή σύνταξης και την άρση του πλαφόν στις συντάξεις μας.

Διασφαλίζει κατά το καλύτερο τρόπο την ιδιαιτερότητα της ΤΤΕ ως Κεντρικής Τράπεζας με ένα ασφαλιστικό καθεστώς που ισχύει **αποκλειστικά μόνο για τους συνταξιούχους μας**. Ισχυρισμοί του γνωστού συνδικαλιστή περί διαφοροποιήσεων των συνταξιούχων απαντήθηκαν από την απόφαση υπ. **Αριθμ. 2307/2023** του ΣΤΕ.

2. Ο τρόπος της καταβολής των αυξήσεων (2023- 2024 -2025) σε Κύρια Σύνταξη, Επικουρική Σύνταξη και Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών, **δικαιώνει τις προσπάθειες** του Συλλόγου μας.

3. Η παύση των δύο κρατήσεων από 1/1/24 (των Ν4051 & 4093/12) που είχαν κριθεί παράνομες και αντισυνταγματικές, έρχονται να προστεθούν στο εισόδημά μας.

4. Η συμφωνία του Συλλόγου μας με τον κ. Διοικητή για την παύση και της τρίτης κράτησης του Ν4024/11 από 1/7/2024 τελικά **αναιρέθηκε με αποκλειστική ευθύνη** του επικεφαλής της παράταξης των «Εν Δράσει» και εννέα μελών της που **διεκδίκησαν δικαστικώς** την παύση της συγκεκριμένης κράτησης για την οποία **δεν έχει υπάρξει καμία θετική απόφαση δικαστηρίων**. Ειδικότερα ενώ είχαν 5 ½ μήνες περιθώριο μετά την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου (30/10/2023) δεν απέσυραν τη διεκδίκηση της παύσης της κράτησης του Ν4024/11 από την αγωγή τους ως όφειλαν.

5. Ρυθμίσεις στεγαστικών δανείων. Πριν τη λήξη της προηγούμενης συμφωνίας (1/1/2023 έως 31/12/2026) επεκτάθηκε η ρύθμιση για άλλα τρία χρόνια από **1/1/2027 έως 31/12/2029**. Συνολικά 18 χρόνια ρυθμίσεων για τα στεγαστικά δάνεια.

Όλες οι παραπάνω λύσεις έχουν ενισχύσει ικανοποιητικά τη σύνταξη και το εισόδημα των συνταξιούχων του χώρου μας. Όσον αφορά την **εμπλοκή που προέκυψε με το θέμα των αναδρομικών** μετά τον ισχυρισμό του νέου Δ/ντη των Νομικών Υπηρεσιών ότι «θα πρέπει να προηγηθεί η απόφαση του ΑΕΔ (Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου) και στη συνέχεια η Τράπεζα να προχωρήσει στη χορήγηση των αναδρομικών» θεωρούμε ότι **είναι θέμα εύλογου χρόνου η έκδοση της απόφασης οπότε θα ολοκληρωθεί και αυτή μας η προσπάθεια**.

Τέλος υπενθυμίζεται στον επικεφαλής των «Εν Δράσει» που ως άλλος Μαυρογιαλούρος «λύνει τα πάντα», ότι **τα επιπρόσθετα αναδρομικά** που δικαιούνται οι συνάδελφοί μας βάσει των αποφάσεων των δικαστηρίων έναντι των συνταξιούχων του ΕΦΚΑ **βασίζονται σε δύο βασικές προϋποθέσεις:**

α) Οι συνταξιούχοι της ΤΤΕ βάσει του **αρθρ. 53 του Ν4387/16 έχουν εξαιρεθεί** από την ένταξή τους στον ΕΦΚΑ και

β) Έχουν **εξαιρεθεί από τα αρθρ. 14 και 33 του ίδιου Νόμου** (Νόμος Κατρούγκαλου) που αφορούν τον **επανυπολογισμό** των συντάξεων τους.

Άρα λοιπόν ο τελευταίος που θα έπρεπε να αναφέρεται στη χορήγηση των αναδρομικών είναι ο κατ' επανάληψη θιασώτης του Νόμου Κατρούγκαλου και του επανυπολογισμού που προβλέπει!!!

Με ευχές για καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο Νέο Έτος

**Ι. ΓΟΖΑΔΙΝΟΣ Ν. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Ε. ΚΛΗΤΟΡΑΚΗ – ΠΟΥΛΙΑ
Α. ΑΒΑΓΙΑΝΟΣ Π. ΠΕΤΡΟΥ Δ. ΔΕΛΗΠΕΤΡΟΣ Δ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ**